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A 1ÉE1111 JELENTŐS SIKEREKET ÉRTEK EL
NYUGATOM ÉS A TENGEREN

A Royal Oak óriási cirkáló elsülybsztóse igen 
érzékeny veszteségei okozott az angol hajóhadnak — 
Tüzérségi harcokat jelentenek a németek és a franci­

ák — Szerdán veszi kezdetét a királyi találkozó 
Stockholmban - A Mosel és a Saar közötti

harcok egyre élónkebbek —
A német hadisikerek a nyugati 
fonton és a tengeren is egyre 
szembetűnőbbek A tengeren igen 
érzékeny veszteség érte az angol 
flottát a Royal Oak óriás cirkáló 
elsülyesztése. A nyugati fronton 
egyébként élénk tüzérségi tevé­
kenységet fejt ki mindkét fél.

A német
hadijelentés

Berlin, október 15.
A véderő főparancsnoksága köz­

li, hogy keleten különleges esemé­
nyek nem történtek. Nyugaton az 
ellenséges tüzérség gyenge zavaró 
tüzelést folytatott, amelyet viszo­
noztunk. Október 13-án Birkenfeld 
vidékén lelőttünk egy további el 
lensóges repülőgépet. October Id­
én sem az ellenség, sem a mi ré­
szünkről mm volt jelentékeny te 
vékenység.

Mint az angol tengernagyi hi­
vatal rádió utján már közölte, a 
Royal Oak angol csatah jót egy 
német tengeralattjáró eisüllyesz 
tette. Az angol tengernagyi hiva­
tal eddig csupán mintegy 370 élet- 
benmaradottat jelentett.

A francia
hadijeientés

Október 14 ről 15-re forduló éj­
szaka észak—német terület fölött 
hallható motorzajra légelháritó ü- 
tegeink néhány helyen tüzeltek

Hivatalosan jelentik október 15- 
én délelőtt: Az éjszaka folyamán 
ellenséges járőrök eredménytelen 
rajtaütéseket kíséreltek meg a Mo­
sel és a Saar között. Felderítő 
osztagaink az arcvonal egész hosz- 
szán működtek. Saarlouistól nyu-

Igatra kölcsönös tüzérségi műve­
letek folytak. (MTI.

754 ember pusz­
tult el a „Royal 

Oak“-val
London, október 15.
A Royal Oak életbenmaradt le­

génységének listája most 396 ne­
vet sorol fel, 26-tal többet, mint 
a tengernagyi hivatal első becslé­
sei. Azt várjak egyébként, hogy 
nehány napon belül újabb listát 
tesznek közé.

A „Royal Oak“ angol csataha- 
bajó, amelyet egy német tenger­
alattjáró elsüllyesztett, az angol

haditengerészet nagy és gyors egy 
ségei közé tartozott. A 29 500 ton 
nás hajót 1914 végén bocsátották 
vízre, tehát nem tartozik az an

Királyi
A dán és norvég király, vala­

mint a finn államelnök, a német 
távirati iroda jelentése szerint szer­
dán délelőtt ül össze. A vendége­
ket szárnysegédeik kisérik a svéd 
fővárosba.

A királyi 'találkozó előrelátha­
tólag szerdón és csütörtökön fog 
végbenni, a vendégek csak csütör­
tökön délután fognak eltávozni a 
fővárosból. a tanácskozásokon 
megtárgyalják mindazokat a kér-

eol haditengerészet legmodernebb 
egységei közé, néhány évvel eze­
lőtt teljesen átépítették és moder­
nizálták.

találkozó
déseket, amelyek a három orszá­
got kölcsönösen érdeklik.
Angol vélemény a 
finn tágy alásokról

Az angol fővárosáén azt hiszik, 
hogy a skandináv államok konfe­
renciáján majd közös nyilatkozat­
ban védik mag az "északi államok 
Finnország függetlenségét és igy 
a finn delegáció már biztosabb 
légkörben tárgyalhat Moszkvával
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Halálos vasutösszeütközés történt tegnap 
a nagymacsi állomáson

Egy halottja és egy súlyos sebesültje lett a 
tebervooatok karamboljának

Súlyos vasúti szerencétlenség 
színhelye volt tegnap hajnalban 
a Nagymacsi állomás. Két Vher- 
vonat valószínűleg hibás váltóál­
lítás következtében összeütközött 
és az egyik mozdonyvezető olyan 
súlyos sérüléseket szenvedett, hogy 
a klinikára való szállítás közben 
meghalt,.

Vasárnapra virradó éjszaka 4 ó- 
rakor a Dabrecenből Balmazújvá­
ros felé menő tehervonat a nagy­
macsi állomáson be’efutott, az ott 
veszteglő egyik tehervonatba. Az 
összeütközés következtében a Deb 
récén felől érkező mozdonyán tar­

tózkodó Fábián Bálint mozdonyve 
zető súlyos belső zuzódásokat, 
II fokú égési sérüléseket és bal 
lábszárceonttörést szenvedett. U 
gyancsak súlyos belsősérüléseket 
és II fokú égési sebeket szén ve 
dett Futoki János 44 éves Bala­
ton ucca 54 szám alutii lakos is.

A katasztrófa után az ál’omás- 
ról nyomban telefonáltak Debre­
cenbe az állomáslőnéségre és a 
mentőállomásra. A mentők megér 
kezve a helyinre elsősegélyben ré 
szesitettók a kőt súlyos sérültet 
és felrakva őket a mentőautóra ro 
bogva indultak a debreceni klini­

ka felé. Az igyekezet azonban hiá 
beváló volt, mert a szerencsétlen 
Fábián Béla mozdonyvezető az 
autóban — anélkül, hogy eszmé­
letét visszanyerte volna — meg­
halt. Futokit a klinikán megope­
rálták, da állapota rendkívül sú­
lyos. Fábián holttestét a törvény- 
széki bonctani intézetbe szállítot­
ták. A debreceni üzletvezetőség 
a legszigorúbb vizsgálatot indítot­
ta a felelsősség kérdésének tiszté 
zására, Meginditta a vizsgálatot a 
csendőrség is a részletek felderí­
tése céljából.
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Szaradzsoglu török külügyiül 
niazter szombaton nem tanácsko­
zott Molotovval. Este színházi elő 
adáson vett részt. Úgy tudják, 
hogy a török—orosz egyezmény 
aláírása nemsokára megtörténik.

•
Aranovio, a Singer varrógépgyár 

bukaresti lerakatának vezetője, a- 
miat már jelentettük, megölte só­
gorát, aki nála volt alkalmazásba 
és többizben sikkasztott. Arauuvi 
ci most a vizsgálati fogságban 
szivszé.hüdésnek esett áldozatul s 
rövid szenvedés után a rabkórház
ban meg is halt.

*

Bastianini uj olasz nagykövet 
szombaton Londonba érkezett.

A japánok a kilencedik háborús 
övezetben Hüpech és Kiansi tar­
tományok között döntő vereséget 
mértek a kínai főhadseregre. Az 
itt harobagobott kínai hadsereg 17 
hadosztályra, mintegy 530.000 em 
bérré téhető. Ezek közül elesett 
30.500, mig a foglyok száma csak 
3750. A japánok sok hadianya­
got zsákmányoltak.

*

Tokiói politikai körök úgy tud­
ják, hogy Togo moszkvai ja 
pán nagykövet és Molotov külü­
gyi népbiztos kereskedelmi szerző 
dés megkötéséről tárgyal és a tár­
gyalások már befejezéshez köze­
lednek.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

Az adóköteles illetmónyü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosi 
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Vígszínház
A legújabb magyar filmremek 

Páger Antal főszereplésével :

A miniszter 
barátja

Ellőadások: 5, 7, 9 órakor.

KitüQŐ a Salgótarjáoi „KM-OR“
folytonégő kályha a a ,|LUNA takaréklüzhely kapható

SESZT1MÄ LAJOS
vaa nagy kereskedésébe», DEBRECEN, PIAC-UTCA 28. szám.

Tölgy szerlát ad el 
a Város a Gnthon

A debrecen város guthi erdőhi­
vatala kerületében fekvő Jakab, 
Tamássy ós Angyaltelek raktárak­
ban készletezett 1522. öl tölgy szer

fa november 2-án versenytárgya­
lás utján kerül eladásra. —

Bővebb felvilágosítással a város 
gazdasági és erdészeti ügyosztálya.
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Nők véres éjjeli párviadala - 
kapúkúIcScSal *

Molnár Irma pineórlány Teleki 
ucca 4 szám alatti lakos vasárnap 
éjjel 4 óra tájban vérző fejjel je­
lent meg a mentőállomáson, ahol 
elmondotta, hogy a pályaudvarnál 
Mocsári Katalin, Erzsébet ucca 31

szám alatti lakos szerelmi félte 
kenysóebő! egy nagy kapukulcs- 
csal többször fej bevágta. A men­
tők elsősegélyben részesítették a 
sérültet, majd a sebészeti kliniká­
ra szállították.
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Vadászfegyverrel ellőtte 
balkezét a szőlőcsősz

Vasárnap este 6 óra tájban Du 
sa István 64 éves Ballegelő 178 
szám alatti szőlőcsősz Lancaster 
puskájával a kutyáját akarta meg 
ütni, a fegyvfer közben elsült ós

a lövés a csukló belső oldalán az 
ütőér mellett borzalmas roncsolt 
sebet ejtett. A mentők a sebésze­
ti klinikára szállították, ahol gon­
dos ápolás alá vették.
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papír és irószerkereskedők figyelmébe!
Debrecen város hivatalainál az 

1940 évben szükséges papír és iro 
daszerek szállítására nyilvános ver 
senytárgyalást hirdet a polgármes

tér. Az ajánlatokat legkésőbb no­
vember 18 napjának déli 12 órá­
ig nyújtandók be.

Polgármester.
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A jövő héten országos 
légvédelmi gyakorlat lesz
A honvédelmi miniszter október 

24 és 27. közötti időben az egész 
ország területére légoltalmi gya­
korlatok tartását rendelte, amely

gyakorlatok keretében Debrecen­
ben is légoltalmi gyakorlat lesz s 
ennek a gyakorlatnak az idejét a 
rádió fogja közölni.
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rngta 
a Hajó uccán

a ló

Ujj István 13 éves, Hajó ucca 
szám alatti lakos vasárnap dél­

én az Őri Lajos hentes lovát a- 
arta megitatni. A ló a hozzá kö- 
eledő fiút úgy fültövön rúgta, 
iOgy a sebészeti klinikára kellett

szállítani A rendőrség az eljárást 
mer iodifotle.

Felhívja a városi adóhivatal a 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteleseik-

keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitulnemüek es 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemueket egy liter 
meghaladó, do 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, közi-, vagy szemóly-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyisógót az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
tőn ós a behozott mennyiség ti­
tán 'örvényesen mogállaitott fo- 
gyasz. ; adöt ugyancsak a fent- 
emlitett zegeknól, a közegek ál- 
gyasztási u ó bárea) ellenében a- 
zounal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, ós 
szernélypoagyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be- 
hozatulkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s ti­
zén felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho^ 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó ala eső cikkek a postai kéz 
hesitóstől számított 24 órán beiül 
ugyanitt szintén bejeientendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város tér ületóre be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott ós szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóüázakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást kepez. mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés vészéi) ének kitett fo­
gyasztási adó. illetve adópótlók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő penzbűn- 
tetosaei bumeUetik.

Prolongálva.
Páger Antal, Eszenyi Olga, 
Tolnay Klári főszereplésével:

Bors István
Magyar Vilégbíradó ! 
Előadások; 5-7-9 óra.
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Levágta kezetejét 
Klsmacsnál a személyvonat

Mudai Páter 55 éves öregember 
vasárnap este eddig nUg meg nem 
állapított körülmények között a 
kijinucsi megálló elölt az estúsze 
mélyvonat a'á került. A szerel­

vény áthaladt rajta. A vonat jobb 
kezefején az ujja kát teljesen le­
vágta és fején is súlyos séiüié- 

. sokét szenvedett. A menték a se 
I bősz éti kinikára szállították.
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Súlyosan megsértette a
kezét a kerékpárlánc

Újvári Mihály Szeeényházsor 
18 szám alatti lakos a Hdvan uc- 
cán a kerékpárjáról leesett lánczot 
akarta feltenni, közben a fogaske- 
-Mjossoíoaoiioso.aoao E-rn a * a a trD a C3 s c~) ■ a a-n *czx* t

rék közzé szorult lár.cz hüvelykuj 
körmét felszakitotta. A sebet men 
töorvos kötözte be.

Leesett a létráról eltört
a lába

Porcsin Irén G éves Böszörmé­
nyi ut 85 szám alatti kislány va­
sárnap délelőtt a négy méter ma 
gas létráról leesett és jobb alsó
(-^yvX><K><X><X><X)CO<X>C^Ö<'<>'><X><><X'.ö<>-yi-V>' >' '»OOOOOO OC

lábszára eltört. Elsősegélynyújtás 
után a mentők a sebészeti kini­
kára szállították ki. £

3roöaigazgatói és kezelőtisziviselői 
állásokat töltenek be a városnál

Debrecen város törvénybatésá 
gánál nyugdíjjogosultsággal egybe 
kötötten szervezett s a törvénybe 
tósági bizottság rendes közgyűlé­
se által életbossziglanra szóló vá­
lasztás utján betöltendő egy, a IX. 
fizetési osztályba sorozott ircdai-

gazgstói állásra, aziroda igazgatói 
állás betöltésével esetleg megüre­
sedő s a X. fizetési osztályba, il­
letve a XI fizetési osztályba soro 
zott kezelési tisztviselői állásokra 
pályázatot hirdet a polgármester.
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Kikapott a Bocskai, 

győzött a Dvsc
A Bocskai tegnap Szombatba 

lyen az ottani Haladás ellen ját­
szott és 8:0 ás súlyos vereséget 
szenvedett. Az első félidő góljait 
Lovász és Mórócz lőtték. A má­
sodik félidőben aztán megindult 
a gólzápor, Janzsó rúgott öngólt, 
majd Gazdag, Mórócz Szabó és 
Lovász (2) növelték az eredményt. 
A Bocskai csak az első félidő kö- 

komoly ellenfél, azu­

tán már úgy játszott vele az ama 
tőr csapat, ahogy akart. Sürgős 
intézkedésekre lenne szükség, mert 
igy nagv bajok lesznek...

A DVSC tegnap a vasutas pá 
lyán látta vendégül a NyTVE t és 
azt biztosan győzte le 2 0 (1:0)

zepóig volt ------- j ---------,
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Bajtársi összejövetel
A volt 39-es bajtársuk októbo 

17- ón, kedden este 8 órakor a 
Angol Királynőben ősszejövelt

artanak A bajtár suk az 
télén előreláthatólag vala 
m egjelennek.

1 f.A

SZÜ LETTS EK : Lajos György 
ezubósegé fiú Györgv, Elefe Gá­

bor majoros leány Erzsébet lapp 
László asztalos fiú László. Hor­
váth Béla magántisztviselő leány 
Klára.

HÁZASSÁG Csuha János vá­
rosi alkalmazott—Teremi Juliánná 
Kócska László cipészsegéd—leve 
Erzsébet, Kiss Gábor timarseged 
Márkié Margit, Baliczky István
asztalossegéd—Trencsényi Margit.

CVAil .

HALÁLOZÁS Fekete Margit 
ref 17 éves Magyar u 24, Gál Já­
nos ref 74 éves Kossuth u 50, Al 
kér Erzsébet r kút 4 éves Püspök 
ladány

mm
MŰSOR

Hétfőn : 
Kedden

„D Hol a nyár“
„Dalol a nyár“, (op)
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Közhírré teszi a városi adóhiva 
tál, hogy a m. kir. Pénzügyminisz 
tér 1938. évi 29 000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitózsógi ó- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben rószesü 
Inak:

Adókedvezményben részesülnek 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadékosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá­
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézsógi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadi rok­
kantakat 20 ssázalókos,

a IH. és IV. járadékosztályu ha

^/rokkantakat valamint vitézségi 
áremtulajdonosokat és tüzharcoso- 
reak i dók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesethiztositási és dij fizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. VIII. to. 5 és 
k izadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágáai eljárás jog­
következményeit vonja maga után 
kát 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem- 
eseti a föld, ház és általános ke-

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végző°ére szerződtek le­
galá! b egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igény­
jogosultság megállapítása akkén- 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadis 
árva, vitózsógi óremtulajdonos a 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejű leg adózó köteles arra is nyi 
lőljárósigot órtesitevi, .annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenőse előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

A városi szenyviz ieititó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szonyviztelep felügyelője eszközli. 
tMfeoeeoeeee———————
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A német erő és hatalom 
félelmetes alkotása:

A Siegfried 
vonal

ezenkívül: Hadirepülők a tenger 
felett, modern tüzérség ős 

Hamburg 
Világhiradók.

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

arányban. A gólokat^ a íhünően
játszó Nében lőtte. Élvezetes kis 
meccs volt.

szejőve-
ennyien

Wii)dei)f$le oyonytatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

kéSzit;

mim
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SZÉKSZORULÁSOKNAL és 

az ezekkel járó felfúvódásnál, lég­
zési zavarnál, szívdobogásnál, szé 
dülésnél és fülzugásnál a belek 
működését egy—két pohár termé­
szetes FERENC JÓZSEF keserü- 
viz csakhamar elrendezi, a gyo­
moremésztést előmozdítja, a vérke 
ringóst felfrissíti s tiszta fejet és 
nyugodt alvást teremt. Kérdezze 
meg orvosát 1 _____________ ___
Springer foto, papirkereske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30—57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papírárak megbízható be­
vásárló helye:

Férfi öltöoy
6s kabát szövetek

OLCSON
Pgtfikpél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gőpmunká- 
gaikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. §-a alapján
kötelező bdaseibíztositás végett, a 
cselédváltozást atirás végett a cse 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkav. Jl >* 
ló szolgálatba lépésétől sz: m:to.l 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mól
lett. . , , ,A gépmunkásokat a géptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztositás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcaépoltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás a!á- 
bojelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illötményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

. rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és áron­
ét 10 00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.46, 7.15, 9.4U és 0.05 perckor híreket, illetve ídójárás- 
alentést, idójárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hirszo galatot a- 
onkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot. 12.00-kor harangszót és ídojárásjolentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Hétfő
4.15 Diákfélóra.
5 15 Egy német tréfamester,
5.50 Mit termel a magyar gyógy- 
és tápszeripar ?
6 20 Rajkó-zenekar.
7 25 Novotny Gusztáv és Paulette 
harmonikakettőse.
7.40 Trócsányi Zoltán előadása
8.10 Az Operaház Zenekara.
10 Szántó Gyula énekel.
11.25 Tánclemezek.

Kedd
10 20 Ravaszkodó állatok".
10.45 Felolvasás.
12.10 Hanglemezek.
1.30 Horváth József.
4.15 A magyar nép a honfoglalás 
korában.
5.15 Nagyné Varjú Irma zongorázik
5 40 Légvédelmi gyakorlat.
6.10 A Chappy táuczenekar mű­

sora.
6 50 Szalai László elbeszélései.

ALFÖLD SS
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
A 7 ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT. I

Az „Alföld- téli kis menetrendje1
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat HOVA
A vonat

HONNAN
ieme indul neme érkezik

szgy. 1-50 Bpost keleti SZ. 4-35 Bpost nyugati
8Z. 4,r'0 Nviráhránv a 6.52 Tiszalök

4.55 Nyháza-Ungvár 7-02 Tiszafüred
m. 5-05 Füzesabony „ 7-05 Nyirábrány
8Z. 5-20 Tiszaiba 7-12 Nagykoroki
V. 6-21 Nagykoroki „ 7-15 Nyíregyháza

sob. 7-24 Bpest nyugati gy-st Ö22 Püspökladány
m. 7.40 Hajdúnánás SZ 7-42 Nagyiéta Vórtes
sz. 7'58 Nagyiéta Vórtes sz. 8‘35 Tiszalök
sz. 8-15 Nyíregyháza „ 858 Püspökladány
V. 8-10 Nyirábnány 910 Szerencs

9-29 Derecske 11-13 Nagyléta-Vórtee
ß-v. 1V53 Nyháza 11-25 Hajdúnánás
m. 12-1.7 Füzesabony V. 11-30 Nyirábrány
gy. 12-;o Bpest nyugati m. 11-35 Derecske
8*. 12-25 Tiszalök sz. 11-40 Nyháza

12-30 Bpost nyugati gy. 11*46 Bpest nyugati
12-31 Nyirábrány m. 12-23 Füzesabony
14-27 Nyíregyháza 8Z. 13‘52 Bpest nyugati
14-30 Nagyiéta Vértés V. 14-22 Nagykereki

II 14-32
14-35

Nyirábrány
Tiszalök

Arp 15-24
16.12

Bpost keleti 
Tiszalök

14-40 Püspökladány m. 16-45 Balmazújváros
m. 14-43 Balmazújváros V. 16'54 Nyirábrány
sz. 14T1 Nagykereki m. 1655 Nagyiéta Vártér

Arp 15-26 Nyháza-Ungvár gy- 17 "04 Nyháza
gy 1711 Bpost nyugati 18-25 Nagykereki
m 18-43 Nyirábrány gy 18-35 Bpest nyugati
sz. 18-45 Tiszalök m. 18-39 Nyíregyháza

18-48 Nyháza Szerencs M 20'10 Füzesabony
18-58 Nagykoroki SZ 20-20 Püspökladány
19-00 Tiszafüred 20-28 Tiszalök

V 19-30 Nagyiéta Vértes Arp 20-33 Nyháza
Arp 20-35 Bpost keleti SZ 21-20 Ungvár-Nyháza
SZ. 21-44 Brióst nyugati m. 21-30 Nyirábrány

22-23

—MW

Nyíregyháza sz. 22-15 Bpest nyugati

CttMMiafSPMmSII
Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.négyen az

Élvilág ellen
Irta: SIMONFFY PÁL.

106
A másik kettő reápillantott,
Newion rágyujtoit egy cigaret­

tára és elkezdte:
— Mint tudják, az öreg Hulton 

Amerikából Került át ide és sa­
ját erejéből lett ezzé. ami volt az­
tán haláláig. Fiatalkori éveiben 
Amerikában több olyan emberrel 
érintkezett, akik kívül álltak a 
törvényen. ley például ismeretség 
fűzte össze Carter atyjával, aki a 
legnagyobb csirkefogó volt az 
Egyesült Á’lamnkban. Foglalko­
zott az égvilágon mindennel, de 
a sok mesterség között egy sem 
volt olyan, amelyik tisztességes 
lett volna. A kábitószercsempó- 
szés, a leánykereskedelem volt fő 
foglalkozása. Hogy aztán Hulton 
cinkosa volt e neki, azt nem tu­
dom, elég az hozzá, hogy egy es­
te Detroit egyik külvárosában át- 
lőő fejjel találták meg Cartert 
Mellette a földön Hulton revol­
vere hevert, de az akkori vizsgá 
lat a fegyveren kivül nem téléit 
semmi bizonyítékot ellene és igy 
felmentették.

Volt azonban a banditán k két 
fia, akik teljesen az atyjuk neve 
lése szerint nőttek fel. A két fiú 
szentül hitte, hogy atyjukat Hul­
ton gyilkolta megás üldözni kezd 
ték.azt. Hultonnak nem volt más 
választása, mint elhagyni Ameri 
kát, vagy meghalni, v az elsőt 
választotta.

Úgy látszik, Joe Carter meg­
tudta Hulton tartózkodási helyét

és most bosszút állt apja halálá­
ért.

— A bosszút azonban Jösszekö- 
tötte a hasznossal — vette át a 
szót Haig — az egész bandáját 
átkozta a magával tengeralattjárón 
és megpróbált itt is megalakítani 
egy olyan rendszert, amilyen az 
Egyesü l Allan okban olyan nagy 
népszerűségnek örvend. Rendsze­
resen zsarolták ezek a londoni pénz 
embereket, akik még csak feljelen 
tést nem mertek ellenük tenni, 
hogy üzleti hitelük; meg ne i- 
nogjon.

É'ónkebb, a hegyekben erős, 
délnyugati szól. A hőmérséklet 

■ emelkedik
t ——————————
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A »ser kést lésért és kimdiiért felelős
Dr. DIÖSZEGHY JaNOS

___  laptulajdonos_______
Nyomatott; dr. Diószeghy János 

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debrecen, Pián noos 41 »rám.
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